NACELLE CISEAUX ELECTRIQUE

Hauteur de travail = Bm
Hauteur plate-forme = 6.10m
Capacité plate-forme = 300 kg
Largeur sans crigue o 0.9m
Longeur = m
Hauteur Replier {Plate-forme) = 0.9m
Hauteur Replier (garde- corp ) - 1.85m
Poids total m={ 750kg
Dimension plate-forme m=i  1.%0mi0.g
Longeus de travail = 2m
largeur au posiion 121 Position L10m -1 Ht:5m

tles vt 2éme Position: 1.35m g HL:6S50m
Régage de NV shmeposition:  155m greq  Hi:Bm
Energie: moteur éléctrique 220 vmonofase g 5.5CV
Energie : mateur 24 violte avec batterie s

Position : Relevage

Position : Stable
{ Réglage de Niveau)



